



R O M Â N I A  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ  
„MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL  
DÂMBOVIȚA”

BULEVARDUL REGELE CAROL I, NR.66 TÂRGOVIȘTE PARTER  
TEL. Secretariat - 0345/401 391 ; TEL. Economic - 0345/401 398; TEL. Tehnic - 0345/401 395  
FAX Secretariat - 0345/401 392 ; FAX Economic - 0345/401 397; FAX Tehnic - 0345/401 396  
TEL. Juridic - 0345/401 393; TEL./FAX. Proiecte/Programe - 0345/401 394  
Site: adideseuridb.ro Email: secretariat@adideseuridb.ro

Nr. 13210, 13. 12. 2023

Către,

Utilizatorii noncasnici (instituții publice, operatori economici, II, IF, PFA, fundații și asociații non-profit, etc.) din județul Dâmbovița,

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița” este persoană juridică română de drept privat și de utilitate publică și a fost înființată în anul 2001. Scopul Asociației îl constituie realizarea în comun a proiectelor de dezvoltare regională în domeniul managementului deșeurilor.

Prin Hotărârile nr. 415/26.10.2023 și nr. 421/14.11.2023 adoptate în Adunarea Generală a Asociației s-a stabilit ca, începând cu data de 01.01.2024, toți utilizatorii noncasnici să achite taxa de salubritate la Direcția/Compartimentul Taxe și Impozite din cadrul unității administrativ-teritoriale (municipiu, oraș, comună) pe raza căreia au sediul/punctul de lucru sau dețin proprietatea.

Astfel, utilizatorii noncasnici au obligația depunerii Declarației de impunere la Direcția/Compartimentul Taxe și Impozite din cadrul unității administrativ-teritoriale (municipiu, oraș, comună) pe raza căreia au sediul/punctul de lucru sau dețin proprietatea, declarație realizată pe propria răspundere, de către reprezentantul legal. Aceștia vor achita o taxă de salubritate în mod diferențiat, în funcție de specificul activității, al numărului de angajați și a suprafeței pe care își desfășoară activitatea. Se vor completa declarațiile de impunere pentru sediu principal/secundar și fiecare punct de lucru.

Declarațiile pentru stabilirea cuantumului taxei de salubritate pentru utilizatorii noncasnici se depun până la 31 ianuarie, pentru anul în curs, în 2 (două) exemplare însoțite de copie după actul de identitate, la Direcția/Compartimentul Taxe și Impozite din cadrul Unității administrativ - teritoriale municipiului/orasului/comunei, pe raza căreia utilizatorii noncasnici au sediul/punctul de lucru sau dețin proprietatea. Ca urmare a depunerii declarației, utilizatorii noncasnici vor primi de la Unitatea administrativ - teritorială decizie de impunere, constituind în același timp și instiintare de plată în care se va specifica valoarea taxei de salubritate datorată.

Declarațiile de impunere incomplete și/sau neconforme cu datele reale, se sancționează în condițiile legii. Stabilirea taxei de salubritate în baza declarațiilor se va face sub rezerva verificării ulterioare.

În cazul nedeunerii declarației pentru stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate, obligația de plată privind taxa de salubritate se va stabili din oficiu, pe baza informațiilor din dosarul fiscal, Registrul agricol, Registrul Comerțului, etc.

În cazul neprimirii deciziei de impunere, utilizatorilor noncasnici le revine obligația de a se informa, la primăria de pe raza căreia au sediul/punctele de lucru unde își desfășoară activitatea, asupra cuantumului taxei de salubritate.

Cuquantumul taxei de salubritate cu destinație de salubritate se stabilește anual, cu termene de plată lunare și va fi achitat în primele 15 zile ale lunii în care se efectuează prestația serviciului.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  
”Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”

